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Geschichte, so erinnere icli nur an das Ei des Co-

lumbus. Und „es ist schon Alles dagewesen", sagt

Ben Akiba; gewiss! und dennoch: si duo faciunt idem,

non est idem! Dreierlei gehört vor Allem zu solchen

Experimenten: Nachdenken, Arbeit aud Geduld ! Die

zahllosen Consequenzen aber, die ?ich aus meinen

Versuchen ergeben und teilweise nicht mit anderen

übereinstimmen, behalte ich mir für eine spätere

Besprechung vor. Jedenfalls bin zwiefach dankbar:

Herrn Dr. Siandfiiss für die von ihm ausgegangene

Anregung, für den faktischen Erfolg aber — meiner

kleinen „Conveuse"!

I
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Für die uns zu Neujahr übersandten

^ Gratulationen :>f

dankt herzlich

Familie f^ühl.

Habe abzugeben die seltensten Coleopteren, billig.

Ausserdem Vogelbälge aus Neuguinea.

Karl Kelecsényi, Tavarnok,
via N.-Tapolcsany (Hungaria).

Neueingelaufene Kataloge.

Verzeichnis der gangbarsten Insekten, besonders
'

Schmetterlinge und Käfer, sowie Verzeichnis ento-

mologischer Bücher und Geräte von Ernst Heyne in

Leipzig. Diese Liste weicht insofern von andern ab,

als sie neben der lateinischen auch die deutsche :

Namensbezeichnung bringt. Sie enthält eine schöne

Anzahl von Insekten bei sehr massigen Preisen.

Herr H. Fruhstorfer in Berlin hat seine 7; Liste

gespannter exotischer Lepidoptereu herausgegeben,

sowie eine Preisliste exotischer Hymennpteren, Dipteru,
j

Hemiptern, Orthopteru und Neuroptern. Liebhaber
'

von Exoten dürften darin Manches zur Bereicherung

ihrer Sammlungen finden. Die Preise sind niedrig.

X.

Briefkasten der Redaktion.

Herr C. M. in W. Wollen Sie sich auf dem

dortigen Postamt erkundigen, wie das kommt, hier

konnte ich nichts darüber erfahren Es ist sehr

sondeibar, da nach W. so und soviele Exemplare

gehen und nichts ähnliches voi kommt.

üie Kiesen der Iiisekteuwelt.

Aus frischen Sendungen offerire ich :

Ohalc. atlas d" Mk. 10.—, Riesen Mk. 15.—

„ P „ 3.50.

Dynastes neptunus (^ Mk. 10.— ; Riesen Mk. 15—18.

Gol. cacicus cf . 15. —
; „ ., 20.

Exemplare mit minimalen Fehlern an den Füssen,

sowie alle tadellosen Prachtstücke 2—3 Mk. billiger.

Cacicus ist seit Jahren so gut wie aus dem Han-

del verschwunden ; Vorrat nur gering.

Friedr. Schneider in Wald (Rheinland).

Olf're: Chrysalides de Papilio alexanor 1 Fr.; la

douzaine 10 Fr.; polyphemus 60 Cts., la douzaine

6 Fr. Emile Déschange, Louguyou

(M. Moselle), France.

Ein kleiner gebrauchter Inselitenschrank für

etwa 40 Mk. zu kaufen gesucht.

Otto Solm, Düsseldorf Goltsteinstr. 23.

Aus frisch eingetr. Oiiginal-Sendung kann aus

Espirito Santo. Central-Brasilien folgendes abgeben :

10 grössere Tagfalter, dabei Pap. asius, dolicaon,

Stal. Susanna, Pieris pylotis u. andere 5 Mk., ohne

Pap. 3 Mk. ; 10 kleinere Callicore, Catagramma, Te-

menis, Stalachtis etc. 3 Mk.

Von den so interessanten, zarten Ithomiden offerire :

10 Stck = 3 Mk. in 4—5 spec, 10 Stck. in 6—7
spec, mit seit. E. 4 Mk., 100 Stck. Origl.-Mischg. 30

Mk., sehr zu empfehlen für Spezialisten.

In Esp. Santo ist bisher wenig gesammelt worden.

Porto und Verpackung 35 Pf. — Nachnahme oder

Voiei Sendung des Betrages vorgezogen.

W. Grüner, Spremberg i. L.

(ireffen Meistnelx»! zn rerkaufen:

Hoffmann : Schmetterlinge.

Hoffmann : Raupen.

Hoffmann : Schmetterlingsetiketten.

„Societas entomologica", Bd. 2—9.
Mitteilung der Schweiz, entomolog. Ge.'iellschaft,

4 Hefte. Offerten sind zu richten au die Redaktion

der .Societas entomologica'^

Solimetterlinffs-Sammluns: wegen Todesfall zu

verkaufen zu '.^ des Wertes. Dieselbe ist systema-

tisch geordnet, in sehr gutem Zustand und befindet

sich in einem zweitürigen Schrank mit 22 Schubladen.

Es sind 691 Arten, dabei 20 Varietäten, 200

Rhopalaceren, 47 Spbingideu, 123 Bombyciden, 2.S9

Noctuideu, 153 Geometriden. Katalag zu Diensten.

Nähere Auskunft erteilt Frau Wwe. Bossliard,

Zürich, Waftenplatzstrasse 33.

Puppen von spini, bombyliformis, asciepiadis,

derasa, urania, croatica, alchymista, rumina, alecto,

etc. ; ferner eine grössere Quantität gespannter Falter.

Preislisten auf Wunsch franco, ferner versende franco

meine Liste über voraussichtlich abgebbares Züchte

material pro 1898.

Joli. Tliefnier, Brunn, Mähren,

Augustinergasse 13.
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Ofiferire in tadellosen Stücken ia Auzahl folgende

Lepidopteren zu beigesetzten sehr billigen Netto-

preisen in Pfennigen :

P. alexanor 150, hospiton 250, xuthus 250, T.

cerisyi (^ GO, p 150, rumina (j" 50, p 75, D.

apoll'inus d" HO, p 160, P. delius r/ 25, p 50,

apoUonius d" 220, delpbius çT 150, p 250, P. nie-

sentina rf 40, p 70, leucodice cf 40, A. tagis ç^

100, euphenoides cf 20, J. fausta 135, C. palaeno

cT 25, p 30, hecla cf 40, p 80, K. Cleopatra 25,

L. baetica 50, arion 20, L. celtis 20, C jasius 130,

L. Camilla 40, M. baetica cf 175, p 250, A. aphi-

rape 40, polaris 225, daphne 30, elisa çj 200, ne-

rippe ö" 200, p 300, laodice 65, pandora 65, D-

chrysippus 65, M. titania cf 130, hylata cf 130,

p 150, E. ceto c/ 20, p 30, nerine cf 30, S ma;-

murra (S 130. P 1"5, Bischotli cf "^5, anthelea

cf 60, neomiris cf '^0, p 150, cordula d 20, p
30, E. nurag cf 125, P 250, pasiphae cf 10, Ç.

Corinna cf 40, p 65, C. silvius c/ 25, p 40, A',

atropos 70, D. vespertilio 50, galii 25, celerio 170,

alecto ISO, Puppen 150, porcellus 20, nerii 100, gr.

125, L. quercus 100, M. croatica 110, Z. magiaua

200, ephialtes 35, oxytropis (^ 80, graslini 30,

fausta S. maestralii cf 125, C. v. rossica 250 e. 1.

A. flavia 180, casta 60, quenselii cf 250, E pudica

30, S. lucifera 25, liictuosa 70, H. humuli 15, C.

cossus 40, Z. pyriua 35, P. graslinella o' 65, D.

selenitica 25, abietis 125, B. populi 30, L. pruui 50,

populifolia 110, ilicifolia 85, buffo 300, M. repanda

p 200, S. spini 45, caecigena cf 170, p 250, St.

agi 65, H. millhauseri 70, N. tritophus 70, trépida

25, torva 40, P. coenobita 45, A. interjecta 80,

comes 45, bicoloria 25, L. carmelitta 60, C. oc-

togesima 45, agathina 250, dahlii ç^ 65, p 75,

leucogaster 125, Kaddei 500, lunigera 250, D. lu-

teago 125, Ap. luneburgensis 400, M. bimaculosa

40, T. flammea cf 70, p 125, M. maura 35, L. put-

rescens cf 100, D. oo 20, ab. renago 40, 0. fragariae

50, X. Zinkeni 85, A. nubeculosus 45, P. bractea

150, festucae 25, aiu 175, jota 60, L. stolida 100,

bifasciata 75, C. alchymista 80, C. dilecta 100, pro-

missa 30, L. spectrum 25, H. calvaria 40 etc. ev.

auch zur Auswahl an mir bekannte Herren.

H. Liltke, Breslau, Klosterstr. 83.

Schulvorstehern, welche ihre Sammlungen mit

allen Insektenordnungen completiren wollen, zur Nach-

richt, dass ich im Tausch gegen Briefmarken ihrer

Länder gut bestimmte Insekten liefere gegen min-

destens 100 Exemplare (neu oder gebraucht). Auf
jede Sendung folgt eine solche im gleichen Werte
nach Catalogspreiseu.

E. Guérin, 23 quai sud. Macon, France.

Habe ein Exemplar

Berge's Hchiuetterliiigsbuch
gegen Barzahlung zu massigem Preise abzugeben.

Das Buch ist schön gebunden und sehr gut erhalten.

Gefl Offerten sieht entgegen

A. Dauscha, Prag, Smichow 331.

Lividaria 25, at. v. orientalis 25, mouochroaria 15,

Cid. bilineata 15, reginu 200, Pel. vibic. v. calab-

raria 30, 2 Stck. euph. var. mit sehr roten Ober-

flügeln Mk. 4, 1 Stck. dilecta mit tiefschwarzen Vorder-

flügeln Mk. 2, quere v. roboris 60 Pf., melas var.

II. Qual. 30 Pf., ferner:

6 präclitige, grosse jasius 8 Mk.

12 , , , 15 ,

100 Dalmatiner-Falter, I. Qual. 10 ,

100 , ,11., 4 .

Kräftige pyri-Cocons d. Dutzend 2 Mk.

A Spada, Zara, (Dalmatien).

Die Insekten-Börse
Internationales Wochenblatt der Entomologie

iiif Angebot.Nachfiaqc
urd Tauseh-.".. ijÇ"«?-,

ist für Entomologen und Naturfreunde das

hervorragendste Blatt, welches wegen der be-

lehrenden Artikel, sowie seiner internationalen

und grossen Verbreitung betreffs Ankauf, Ver-

kauf und Umtausch aller Objecte die weit-

gehendsten Erwartungen erfüllt, wie ein

Probe-Abonnement lehren dürfte. Zuheziehen

durch die Post. Abonnements - Preis pro

Quartal Mark 1.50, für das Ausland per

Kreuzband durch die Verlags - Buchhandlung

Frankensteiu & Wagner, Leipzig, Salomon-

strasse M, pro Quartal Mark 2.20 = 2 ShiUiiig

2 Pence = 2 F;. 7D Cent. — Probeuummern

gratis ur.d franco. — lusertionspreis pro

4gespalteue Borgiszoüe Mark — .10.

Eier (befruchtet) v. Gen. dispar das Hundert 25 Pf.

Gelege (befruchtet) v. B. neustria am Zweig d. Stck.

15 Pf., das Dutzend Mk. 1.20.

Winternester von Portli. cluysorrhoea, die lebenden

Rilupchen enthaltend, d. Nest 15 Pf, d. Dtzd. 1 Mk.

Lebende Puppen v. P. brassicae d. Dtzd. 25 Pfg.

Gut geblasene Raupen v. Sph. pinastri d. Stck. 20 Pf.

— Porto etc. 30 Pf. -

A. Bombe, Guben, Preussen, Kl. Neissestr. 4.

Kin Ore^lmtklf«,
im Präparireu von Mchiiielterliuiioii und iiudcrii

Insekten wohl bewandert, findet am 15. Februar

er. oder früher Stellung in meinem Geschäft.

Ernst Heyne. Buch- und Naturalieuhandlung,

Leipzig.

Carabus Schartowi, sowie Orinocarabus wünscht

zu kaufen Dir. H. Beuthin, Hansaplatz 2, St. Georg,

Hamburg.
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Lepidopteren-Liste Nr. 41 (fir 1898)

von Dr. 0. Staudinger & A. Bang-Haas, Blasewltz-Dresden,

ist erschienen.

In (lieser werden ca. 15,000 Arten Schmetter-
linge aus allen Weltteilen*), ca. 1300 präpar. Raupen,
lebende Puppen, eutomologiscbe Gerätschaften und
Bücher etc. angehoten.

Dieselbe erscheint diesmal wieder in handlichem
OJctavformaf, so dass sie sich sehr gut als Sanim-
lungs-Catalog benutzen lässt. Durch günstige Ein-

käufe war es uns wiederum möglich, bei vielen Arten
die Preise zu ermässigen, so dass die letzteren bei

dem hohen Bahdtt, den wir geben, sich meist billiger

als anderswo stellen. Das i.4 besonders bei den aller-

meisten Exoten der Fall, wo uns nachgewiesen wird,

dass sie in anderen Listen billiger angeboten (u. auch
wirkl. in rieht., best., gut Stücken geliefert) werden.

Sehr billig sind die angebotenen 185 interessanten

Serien, Centurien und Lokalitäts-Loose.
Herren, die in den letzten Jaliren nicht von uns

kauften, erhalten die Liste nur gegen vorherige Ein-
sendung von 1 Mk. (60 Kr.) in cursirendeu Brief-

marken (am liebsten höhere Werte), welcher Betrag
bei Bestellungen auf Insekten wieder vergütet wird.

Auswahlsendungen werden gern mit hohem
Rabatt gemacht.

*) Dabei 144 südamerik., 310 indo-austr. und 4i nfrih.

richtig l>eiianiitc Papilioniden-.'ir/en und -Formen (letztere

werden tu anderen Listen meint als eigene Arten anyehoten,

wat ••trgar heim (j und p einer Art der Fall ixt), 97 süd-

amerik. M«rpliid«ii (iO Morpho-Formen), 7 Affriiis-Focme«
etc. etc.

Offcrire meine grossen Vorräte europäischer, sowie

exotischer Lepidopteren aller Faunengebiete, frisch

und gut gespannt mit 60— 75''/o Rabatt anderer Preis-

listen, wovon ich jederzeit an vertrauenswürdige Samm-
ler Auswahlsendungen mache.

Von soeben eingetroffenen Originalsendung^n aus
Brasilien gebe ich eine Centurie 100 Stück in ca.

50 Arten in Düten, I. Qual., für 7 Mk 50 Pf. Indo

austr. vom Himalaya. Assam 100 Stück in ca. 50
Arten für 15 Mk. gegen Voreinsendung oder Nach-
nahme ab.

H. Littke, Breslau, Klosterstr. 83.

Uaa Zeit nad Raum für Oaraben zu gewinnen,

beabsichtige ich meine allgemeine Coleopterensamm-

lung zu reduziren und suche, auffällige Cetonideu,

Lucaniden, Buprestiden und Dyaastiden ausgenommen,
Alles gegen Oaraben umzutauschen. Viel unbestimm-

tes Material aus Originalsendungen aller Weltteile;

für S>p«zialistea von Interesse. Auch weniger seltene

Oaraben aus für mich neuen Lokalitäten erwünscht.

Paul Born, Herzogenbuchsee (Schweiz).

äO Antheraea mylitta exl. 97 und ca. 500
Heterocera, meistens Sphingiden aus Paraguay, sind

zusammen für 70 Mark abzugeben oder gegen exot.

Tagfalter der indo.-austr. Faima zu vertauschen durch

Th. Angele, Linz a. Donau.

Gebe ab im Tausche gegen Paläarktier oder Kxoten .'

i napi, 12 card.i'iiines, 2 sinapis, 25 araphidamas,
t argus, 1 orbitulus, 2 icarus, 4 argiolus, 2 semiar-
,-us, 10 antiopa, 4 cinxia, 1 aphirape, 2 lathonia,
•" aglaja, 1 mnestra, 1 dryas, 1 maera, 3 aegeria, 1

liyperanthus, 1 malvae, 3 thaumas, 1 ligustri, 3 Lim.
l.opuli, 8 pilosellae, 2 filipendulae, 1 v. peucedani,
i prasinana, 1 quadra, 3 jacobaea, 1 plantaginis, 3
caja, 15 villica, 1 cossus, 1 unicolor, 1 pudibunda,
] Salicis, 1 chrysorrhoea, 5 mouacha, 3 dispar, 2
iieustria, 10 lanestris, 1 quercus, 12 potatoria, 1 fal-

lataria, 3 vinula, 1 dromedarius, 2 camelina, 1 pal-

pina, 1 aceris, 4 rumicis, 7 pronuba, 7 innuba, 2
putris, 10 exclamationis, I nigricans, 1 segetum, 1

dissimilis, 2 brassicae, 5 persicariae, 2 oleracea, 1

genistae, 1 trifolii, 1 ab. alopecurus, 3 didyma, 1

strigilis, 2 atriplicis, 1 livida, 3 fulvago, 1 satellitia,

1 libatrix, 1 ornitopus, 1 lunula, 1 verbasci, 1 trip-

lasia, 1 sericealis, 1 virgularia, 1 trilineata, 1 ornata,

6 pendulana, 1 punctularia, 1 pusaria, 1 autumnaria,

2 macularia, 1 notata, 1 leucophaearia, 1 consortaria,

1 punctaria, 5 atomaria, 1 piniarius, 1 clathrata,

1 purpuraria, 3 brumata.

Tauschlisten erbeten von

Klau, Bürgermeister,

Beeskow, Mark Brandenburg.

Offcrire lebende Puppen. Preis in deutschen
Pfennigen. D. vespeitilio 50, galii 25, Sm. ocellata

10, populi 10, Pt. proserpina 35, Het. limacodes 15,

S. pavonia 15, Agi. tau 20, St. fagi 70, Th. batis

10, P. coenobita 40, Tr. atriplicis 10 und Eup. mi-
uutata 50 per Stück; auf je fünf Stück einer Art ein

Stück gratis. Porto und Verpackung 25, Aufträge

ab 5 Mk. frei. Europ. und centralasiat. Lepidopte-

ren gut und billig. Listen franko.

Leopold Karlinger, Wien 11, 5. Brigittaplatz 17.

J)irekt ans Japan Importirte yamamai Eier

d. Dtzd. 50 Pf., 25 Stck. 1 Mk , 100 Stck. Mk. 3.50.

Eier v. Saturnia kurimushi, Dtzd. 60 Pf., 25 Stck.

Mk. 1.15, 100 Stck. Mk. 4.—.
Puppen: Kreuzung ceajiothi und cecropia à Mk. 3,

Thais cerisyi à 45 Pf.

Falter aus Indien in zahlreichen Arten billigst. At-

tacus atlas gross, per Paar Mk. 5.

—

Carabus olympiae à Mk. 2.50.

E. Heyer, Elberfeld, Moritzstr. 8.

von Deileph. nicaea, das Stück zu 6 Mk., gibt ab

gegen Voreinsendung des Betrages.

C. F. Lorez, Zürich.

Coleopteren spez. des Wallis, tadellos in Prä-

paration und gut determinirt je zu -/s in grösseren

Arten.

100 Stück in 100 grossen Arten Mk. 4.

—

200 „ , 200 , , , «.-
300 , , 300 „ , , 14.—

H. Leofgenhafer, Salgesch, Wallis (Schweiz).
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Neu erschienen : Lepidopteren-Terzeichnis
1897/98, enthaltend sehr seltene Arten. Preise sinii

billigst gestellt und gebe hohen Baarrabatt. Ver-

sandt gratis und frei.

A. KricheldorfT, Berlin S, Oranienstr. 135.

Achtun«^ !

Erhielt von Ceatral-Asien, Tekke etc. prächti<;es

Material an feinen, frischen Faltern. Gewähre höchsten

Rabatt und mache Auswahlseudungen an achtbare

Herren.

E. Funke, Dresden, Hopfgarteastr. 21.

TlTeine neue Preisliste über Macro- und Micro-
-"-"- Lepidopteren, präpar. Raupen und Exoten wird

kaufenden Sammlern gratis und franko zugesandt.

J. Anderegg^ Gamsen b. Brig (Wallis).

Suche Tausfhverbindung mit Coleop-

terologen und bitte um Einsendung von Doubletten-

listen.

Carl Mandl,

Wien III, Lorbeergasse 10.

Â, Bijllcilirs Natirallßii-Haiiilliii

Berlin €, «ruderstr. 30,
Säugethiere, Vögel, Reptil., Amphibien, Fische,

gestopft, in Bälgen oder Spiritus. Insekten aller

Erdtheile. Spinnen, Krustenthiere, Muscheln, Polypen,

Korallen. Mineralien aller Art. Saramler-Bedarfs-

Artikel. Grosses Lager von Geweihen und Gehörnen.

Perlmutterschalen aller Grössen, Ziermuscheln und

reichhaltige ethnographische Sammlungen.

Insekten aller Ordnungen und Weltteile, insbe-

sondere der Granhiindner Alpen, präparirt und un-

präparirt. Entomologische Utensilien. Auswahlsendung

gegen Tragung der Portospesen an bekannte Adressen

jederzeit. G. C. M. Selmons, Latsch, Schweiz.

Listen über P

Coleopteren und präparirte Raupen ^
versendet 9

Jürgen Schröder, Kossau bei Plön, ^
Holstein. h

Wilh. Schlüter in HalTe ^s.
Naturwissensehaftliehes Institut

gegtüudet 1853

empfiehlt sein äusserst reichhaltiges

:= Lager aller naturwissenschaftlichen Objekte. ^=
Kataloge umsonst uud portofrei.

Insektennadeln '"'''' "' ^'^""^'^^ '

Naturalienhändler

Wladislawsgasse No. 21a

kauft u. verkauft

naturhistorische 0"bjekte aller Art.
E=

fert

Qualität, federhart, lie-

Alois Egerland, Karlsbad, Bölunen.

£lrnst Mejne, Leipzig*,
Hospitalstrasse 2

versendet auf Verlangen umsonst und postfrei folgende

soeben erschienenen Preislisten:

Liste Entomolojjischer Gerätsehaffen (84 Nr.)

2. Auflage des Verzeichnisses der gangbarsten In-

sekten, besonders Schmetterlinge und Käfer mit

deutscll xnd lateinischer Namenshezeichnnng (92

Seiten).

Liste Lehcnder Puppen und Eier.

Beschreibungen gebrauchter Sammlungsschränke
stehen Reflektanten auf besonderen Wunsch jeder

Zeit zu Diensten.

Entomologische Litteratur

gegen Briefmarl<en zu tauschen gesucht!

Ich bin im Besitze guter seltener Marken, die

ich gern, da ich nicht Philatelist bin, gegen entom.

Litteratur vertauschen möchte. Es ist mir die kleinste

Abhandlung bis zum grössten Werk jeder entomol.

Discipliu willkommen. Angebote sub. W. ü. 128

an Haasenstein & Vogler A -G., Berlin S. W., Leip-

zigerstr. 48, erbeten. [H 110558]

Liefere folgende genadelte, ungespannte Lepi-
dojiteren: Pap. v sphyrus 35 Pfg., drusus 45,

machaon mit roten Flecken 40, (1 Stück biraacula-

tus an Meistbietenden), rapae v. Maurici 35, polyx. v.

dalmat. 20, v. lathyri 15, v. erysimi 20. hyale 10,

edusa 15, cleopatra p 20, rubi 10, phlaeas 10, v.

eleus 20, aegon 10, astr. v. aestiva 20, icarus 15,

Escheri 30, adonis 15, sebrus 35, camilla 35, dyd.

20, V. merid. 30, v. occid. 30, v. provincialis 30,

cinxia v. 10, adippe 10, cleodoxa 30, v. procida 25,

afra v. dalmata 80, hermione 15, briseis 15, v.

allionia 20, v. adrasta 25, raegaera 10, v. lyssa 25,

janira 10, v. hispulla 20, ida 15, v. lyllus 15, titho-

nus 15, alceae 20, tages 8, actaeon 10, sylvanus 20,

nerii 70, euphorbiae 15, ab. paralias 50, elpenor 20,

croatica 60, ino v. crassic 20, achilleae v. 20, trans-

alpina 25, Ochsenheimeri 30, carnioliea 16, v. heyd-

sari 20, v. diniensis 20, v. beroiinensis 20, phegea

15, hera v. magna 40, pudica 30, caecigena 100,

fasc. V. excellens 60, agr. v. dalmatina 45, chryso-

zona 10, carpophaga 20, furva 25, bimaculosa 40,

V. ectypa 10, effusa 50, lap. v. cupressivora 35, oo

15, V. renago 20, diffinis 20, ni 60, festucae 30,

stolida 60, algira 25, thirrhaea 60, alchymista 60,

dilecta 80, conversa 45, spectrum 30, craccae 30,

palpalis 35, el. v. Geygeri 70, pautaria 20.

A. Spada in Zara, Dalmatien.

Kigeutum, Verlag u. Expedition v. Fritz Kiihi'e Erben in Züricb-HottingeD. - Kedaktion : M. Rilbi. Druck v. Jacques BoUmann, Unterer Viiblesteg, Züricb.
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